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Vragen van het lid Anker (ChristenUnie) aan de minister van Binnenlandse Zaken en
Koninkrijksrelaties over het persbericht “Gemeente Elburg schrikt van voorstel bezuiniging politie”.
(Ingezonden 18 december 2009)

1

Heeft u kennisgenomen van het persbericht 1) en aanvullend van vergelijkbare onrust in de
gemeenten Nunspeet en Oldebroek 2) vanwege de lokaal krimpende politiecapaciteit en dreigende
sluiting van politiebureaus?

Antwoord 1:
Ja

2

Hoe waardeert u de daarin uitgesproken zorg dat lokale korpsen in gemeenten aan de randen van
veiligheidsregio’s en/of met een laag criminaliteitscijfer door een herschikking in de politiecapaciteit
een lage bezetting krijgen toegewezen en politiebureaus worden gesloten?

4
Hoe wenselijk acht u een dergelijke regionale herschikking van capaciteit, waarbij in landelijk
gebied de beschikbare politiecapaciteit wordt verminderd en daardoor de aanrijdtijden langer
worden en dientengevolge de veiligheidsbeleving van de lokale bevolking afneemt?

Antwoord 2 en 4:
In het persbericht wordt gesproken over de formatie van het korps en de toedeling naar de
gemeente Elburg. Het Regionaal College is verantwoordelijk voor de bedrijfsvoering van het korps.

In het licht van de bezuinigingen bij de Politie en de voorwaarde dat deze niet ten koste gaat van
de operationele sterkte zoeken korpsen naar mogelijkheden om te komen tot een efficiéntere
bedrijfsvoering. Daarnaast heeft het Regionaal College de verantwoording te borgen dat de
bereikbaarheid, beschikbaarheid en toegankelijkheid van de politie binnen de door mij gestelde
kaders (zoals bijvoorbeeld de aanrijdtijden) wordt gehaald.

Ik heb er vertrouwen in dat het Regionaal College hierbij zorgvuldig te werk zal gaan.

3

Deelt u de mening dat deze verkleining van de lokale politiecapaciteit niet in lijn is met uw
toezegging op 2 juli 2009 om bij de uitvoering van de plannen over de politieorganisatie in de
toekomst afspraken te maken over kwaliteit en beschikbaarheid van politiezorg in het landelijk
gebied en om bij de aanstaande evaluatie van het Budgetverdeelsysteem (BVS) in het voorjaar van
2010 het element ‘landelijkheid’ uitdrukkelijk te betrekken? 3)

Antwoord 3:

Op dit moment is de evaluatie van het Budgetverdeelsysteem (BVS) in de afrondende fase. Als de
uitkomsten bekend zijn zal ik u hiervan op de hoogte brengen. Dit heb ik u al toegezegd in
antwoord op uw motie naar aanleiding van de Begrotingsbehandeling 2009 (zie mijn brief van 23
juni 2009, Overzicht moties en toezegging begrotingsbehandeling BZK en wetgevingsoverleg politie
2008 kenmerk 2009-289790).
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